7\
AY4
n
1]
=
un
L

45372203 HANSAPINTO - Wannenfiill- und Brausebatterie

EAN: 4015474202108

statichansa.com/45372203

e Wanne & Dusche
e  Einhebelmischer
e Wannenrandmontage

e Chrom

e  (CASCADE® Strahlregler

e Einhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung

e Rickflussverhinderer

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

a— 176 ———»

la—102—>»

156
12 Bx
Y — 64
30° *
4-40 233,5 u
' - G1/2
I 1M17—>
164 ———
362 < 351
~—-G3/8

112


https://static.hansa.com/45372203/de

> HHNSH
AYd
Technische Daten

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar 20.4 /192 l/min
600 kPa Ll
Technische Eigenschaften orar
DN-GroRe (Nennman) DN15
500 kPa
Warmwasserversorgung max. +80°C 5 bar
Arbeitsdruck 0.5-10 bar
Ausladung 164 mm 400 kPa
Sicherungseinrichtung (EN1717) EB star
Vorschriften 300 kPa
3 bar
EN Standard EN 817
200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
| 45372203
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 0.3 0.4 05
Ersatzteile
SP45372203
Name Art.-Nr.
1 Hebel 59913586
11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
13 Dekorkappe Grau 59912112
2 Abdeckkappe, 33x3 mm 59912504
3 Spann-Mutter, M40x1 1003409V
4 Kartusche, 3.5 Eco 59912324
4 Kartusche, 3.5 Classic 59913075
41 Temperatur-Anschlagring 59912325
43 0-Ring, d 28.24x2.62 Ausgelaufen 59912590
5.8 [ 0-Ring, d 10.10x1.60 Ausgelaufen 59905072
5.1 Distanzring Ausgelaufen 59906787
53 Dichtung, 43x37x3 59912506
55 Befestigungsplatte 59904765
5.6 Schraube, M8x1, SW13 59904766
5.7 Befestigungssatz 59910749
58 AnschluRschlauch, L=430, G3/8-M10x1 59912515
59 0-Ring, d 7.65x1.78 59902337
510 Dichtung, 9.5x14.4x2 59912551
51 Befestigungsschraube, M8x1, L=140 59912474
6 Luftsprudler, M24x1 D 59911829
7 Umsteller, automatisch 59912656
/Al Ruckflussverhinderer 59905714
8 Halter Ausgelaufen 59912880
NI Schliissel, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

212



